

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 10.01.2022 Meldungsnummer: HR01-1005376879

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Gravity Impact GmbH, Meggen

Gravity Impact GmbH (Gravity Impact LLC) (Gravity Impact Sàrl) Benzeholzstrasse 41 6045 Meggen

Gravity Impact GmbH (Gravity Impact LLC) (Gravity Impact Sàrl), in Meggen, CHE-209.385.569, Benzeholzstrasse 41, 6045 Meggen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 14.12.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Beratung (inkl. Coaching) und Umsetzungsbegleitung von Unternehmen und Personen in der Schweiz und im Ausland in den Bereichen General Management, M&A, Business Development, Marketing und Verkaufssupport (inkl. Veranstaltungen), Neuaufbau und Umstrukturierungen/Reorganisationen. Des Weiteren unterstützt sie bei oder entwickelt eigene Marketing-/Vertriebs-/Veranstaltungs-Plattformen/-formate sowie Architekturund Betreibermodelle für die Nutzung bestehender oder die Entwicklung neuer Immobilien/Locations. Hinzu kommt die Entwicklung von IT-/digitalen Lösungen zur Unterstützung der oben genannten Aufgaben/Zielsetzungen. Der Anwendungsbereich aller Tätigkeiten ist Branchen übergreifend und deckt alle Phasen einer Unternehmensentwicklung ab (Start-up, Wachstum, Internationalisierung, Turn-around sowie Sanierung). Die Gesellschaft kann in der Schweiz und im Ausland Immobilien halten, verwalten, erwerben und veräussern. Sie kann Zweigniederlassungen und Agenturen errichten, gleichartige oder ähnliche Unternehmungen sowie Stiftungen gründen, betreiben, übernehmen oder sich an solchen beteiligen; desgleichen kann sie Vertretungen, Agenturen und Lizenzen übernehmen und/oder Lizenzen vergeben. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, den Gesellschaftszweck zu fördern, einschliesslich An- und Verkauf von Grundstücken im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax. Gemäss Erklärung der Gründer vom 14.12.2021 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Albisser, Simon, von Luzern, in Kriens, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00;

Nesser, Klaus Günter, deutscher Staatsangehöriger, in Schriesheim (DE), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 92 vom 05.01.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern